

Zgodovinski arhiv Celje: knjižnica

Knjižnica v preteklosti

Razvoj knjižnice Zgodovinskega arhiva Celje je tesno povezan z nastankom in razvojem arhiva. V šestdesetih letih prejšnjega stoletja je osnovo knjižnice predstavljala bogata zbirka avstrijskih državnih in deželnih listov, ki je skoraj neprekinjena segala vse do dobe Marije Terezije. V naslednjih letih so v knjižnico prihajali izločeni tiski, ki smo jih dobivali s prevzemi arhivskih fondov in tako je knjižnica konec sedemdesetih let 20. stoletja obsegala predvsem domače zgodovinopisje, povojno arhivistično literaturo in periodiko, zlasti pa zakonodajo (uradne liste, zbirke raznih predpisov ipd.). Specialnih, predmetnih in drugih katalogov ni bilo, ker knjižnica ni bila oblikovana kot posebni strokovni oddelek, prav tako ni imela lastnega kadra. Glavni razlog za to je bila velika prostorska stiska ne samo knjižnice, temveč celotnega arhiva, ki se je vlekla vse tja do leta 2001. Do leta 2002 v knjižnici nismo uporabljali nobene programske opreme za obdelavo in hranjenje publikacij. Vodila se je ročna inventarna knjiga za monografske in serijske publikacije, vendar brez definiranega sistema, po katerem bi se knjige v depozitu tudi hranile.

Knjižnica danes

Novembra leta 2002 je bila sklenjena pogodba o sodelovanju v sistemu Cobiss, s katero je Zgodovinski arhiv Celje postal polnopravni član bibliografskega in informacijskega servisa. Knjižnica Zgodovinskega arhiva Celje ima tako od leta 2002 na podlagi sklenjene pogodbe s knjižničnim informacijskim servisom možnost online kopiranja zapisov iz vzajemne bibliografske baze podatkov COBIB. Knjižnica je leta 2002 obsegala po inventarni knjigi zabeleženih 3861 enot gradiva (monografske in serijske publikacije), približno 600 enot starejšega gradiva pa ni bilo inventarizirano. Od leta 2004 dalje pa vse do danes je bilo v lokalno bazo prevzetih 2254 enot gradiva.

Danes je knjižnica Zgodovinskega arhiva Celje specialna knjižnica s področja kulture in pokriva informacijske potrebe zaposlenih v naši ustanovi. Glavne naloge organizirane knjižnične dejavnosti so zbiranje, obdelava, hranjenje in distribuiranje knjižničnega gradiva. Čeprav je namenjena ožjemu krogu uporabnikov, opravlja pomembno poslanstvo na različnih strokovnih področjih.

Kontakt

Zgodovinski arhiv Celje – knjižnica
Teharska cesta 1, 3000 Celje
Telefon: 03 42 87 655
Kontaktna oseba: Sonja Jazbec
e- pošta: sonja.jazbec@zac.si